

难忘的运动会

一年一度的秋季运动会开始了,赛场上比赛气氛热烈非凡。

看,那边100米赛要开始了,我们班的陈宸信心十足地走到起跑线。随着发令声响起,陈宸率先冲了出去,仿佛一支离弦的箭,一开始就把对手甩在了后面。但半程未过,他已累了,领先的距离被逐渐缩小。同学们听到他重重的喘气声都不禁为他捏了一把冷汗。这时,陆老师带领我们啦啦队员在赛道边为他助威:“陈宸加油!陈宸加油!”他听到我们的加油声,仿佛又有了力量,又加了把劲,脚下生风,跑步的频率似乎稳定了下来,终于第一个冲过了终点。

再看田赛场,竞争的氛围也是浓浓的。小小个子的宋溢,跳起来时,犹如大鹏展翅,在半空中划出一道优美的弧线,稳稳地落在了地上。哈哈,小小的他竟然跳出了1米73的好成绩,真厉害!周围的观众情不自禁地为他欢呼、点赞,掌声四起。

秋季运动会已落下帷幕,但那些精彩的比赛瞬间会成为我们难忘的回忆!

海门区实验小学二(2)班 刘沐尧
指导老师 陆金美

奶奶家的秋天

秋天就像一个画家,用神奇的画笔把乡下奶奶家装点得五颜六色。

秋天大手一挥,满树金黄的银杏叶便随风舞动了起来。欢快的叶子尽情地载歌载舞,好不热闹啊!个别叶子不安分地挣脱出来奔向地面,调皮极了!柿树的枝头挂满了似宝石似灯笼的果实,圆润饱满。褪去了叶片的遮挡,果实挂得满满当当,仿佛在说:“勤劳的人们啊,快来接受这秋天的礼物吧!”

呀!秋天在奶奶家的菜园里打翻了颜料桶。红萝卜、绿萝卜、胡萝卜、白萝卜、红辣椒、绿辣椒……五颜六色,到处洋溢着丰收的喜悦。

奶奶家的秋天真美啊!

海门区实验小学二(6)班 周檬檬
指导老师 张海燕

《神探福尔摩斯》

《神探福尔摩斯》是世界上畅销的文学作品之一,它是英国著名侦探小说家柯南·道尔写的小说集,是世界脍炙人口的探案佳作。

书中人物个性鲜明。比如福尔摩斯,成天戴着一顶橘红色的鸭舌帽,身穿橙色大衣,说起话来十分有条理,就是有点高冷。还比如华生,华生是一名医生,也是福尔摩斯在探案中的最佳助手。

这本书的故事十分精彩!我最喜欢魔鬼之足。这个故事讲的是福尔摩斯因为过度疲倦而生病,跟着华生去了科尼仕半岛休养,但是刚到那儿就出了案子。斯特戴尔博士的兄弟姐妹被害。福尔摩斯仔细调查后,也没发现问题,他十分苦恼,就点燃烟斗,发现地上的烟头。就在这时,又传来了摩提莫被害。福尔摩斯通过放大镜,发现蜡烛上的粉末和在斯特戴尔博士家的一模一样。华生检验这些粉末,发现是有毒的。通过烟头和粉末这些证据,福尔摩斯对斯特戴尔博士进行跟踪、谈话。终于,博士承认是他杀了摩提莫。

看完《神探福尔摩斯》,对我的学习很有帮助。每次做到数学思考题时,都会把做题当破案。会把题中的条件仔细浏览,圈出关键词,慢慢进行推理,猜测出题人的意图,最后再把所有已知条件联系起来,进行检查。这样一条数学题就解出来了。

我喜欢福尔摩斯,但我更喜欢他对待工作的仔细态度。如果你看完我的推荐,也能喜欢上了这本书,那就赶快看起来吧!

海门区实验小学五(8)班 张璟祺
指导老师 袁花移

寒冬中的那抹黄

大雪纷飞、北风呼啸的寒冬,透过窗户,隐隐约约地看见一抹摇摇欲坠的深黄,在银装素裹的

世界中格外显眼,那便是腊梅。

放寒假的时候,我们常常会回乡下居住。冬天时,老家的雪就像总也落不完的柳絮,纷纷扬扬地洒落。每当那时,我就会裹成一个大粽子,出门行动非常不方便。因此,有一次,我趁家里人不注意,把最外头那件厚棉袄脱了下来,自由自在地在雪中奔跑,仿佛是个快乐的精灵。我陶醉于这冰天雪地的美景之中,一时忘了自己衣衫单薄,回家之后,我觉得浑身冰冷,双手却又滚烫无比。到了晚上,我开始接连不断地咳嗽,脸色也变得惨白,外婆着急了,时不时往窗外看。这时,我发现外婆正目不转睛地盯着家门口种的那棵腊梅树,仿佛在思考着什么。她忽然拍了一下脑袋,恍然大悟,“嗒嗒嗒”地走出门去。我看着窗外,外婆从门口的腊梅树上采摘了一束梅花,又拿起了一口锅,把腊梅放锅里捣烂了,留下汁水,煮了起来。看着此情此景,我心想“外婆摘腊梅花做什么呢?”正在疑惑之际,就听见门外一阵“嗒嗒嗒”的走路声响起,门“吱呀”一声被推开了,外婆端着一个碗走了进来。外婆把碗递给我,说:“小宝,乖,快把这药喝了,这对治咳嗽有很大的帮助呢!”黄红相间的汁水微微摇晃。我把这碗热气腾腾的药水一饮而尽,发现嘴里留有丝丝的清甜呢!

我从外婆口中得知,梅花可以治疗咳嗽等疾病,非常有用。我看向窗外,只见雪花落在腊梅树上,黄色的腊梅花随风摇曳,虽然风雪交加,但它们却依然挺立着身子,树上的那抹明黄在我眼中摇动着。我不禁触景生情,腊梅能在那么寒冷的天气中傲然绽放,顽强不屈,真是令人敬佩呀!而且腊梅还能治病,值得我们学习。

“墙角数枝梅,凌寒独自开。”这句诗中的腊梅虽然有种淡淡的孤傲之感,却让人们留下坚强不屈的美好印象。

海门区实验小学五(6)班 刘静
指导老师 周海峰

飞翔的过山车

假期里,我和家人满怀期待地踏入了苏州华谊兄弟影视基地的大门。一进入这片神奇的土地,五彩斑斓的装饰和极具氛围的建筑立刻映入眼帘,令我兴奋不已。然而,最令我难以忘怀的还是那辆刺激无比的过山车。

从远处望去,过山车的轨道宛如一条巨龙蜿蜒盘旋在半空中,气势恢宏。我迫不及待地奔向过山车的排队区,只见一辆辆过山车在空中呼啸而过,伴随着人们此起彼伏的尖叫声,这既让我感到兴奋,又让我略感紧张。

终于轮到我們上车了。我和爸爸紧张地坐在座位上,迅速系好安全带,双手紧紧握住扶手。随着铃声的响起,过山车缓缓上升,我的心跳也随之加速。当到达最高点时,整个游乐园的美景尽收眼底。然而,我还没来得及细细欣赏,过山车便以飞快的速度俯冲而下。那一刻,我的心跳仿佛暂停了,整个人被颠倒过来,紧接着又是一个惊心动魄的360度大旋转。我紧闭双眼,无暇顾及外面的风景,双手死死地抱住扶手,生怕被甩飞出去。耳边是风的呼啸声和自己的心跳声交织在一起。就在这时,过山车突然慢了下来,我以为游戏结束了,哪知它却又突然加速旋转飞驰。我背上直冒冷汗,控制不住地大喊:“天哪,这也太刺激了吧!”

过了一会儿,过山车终于停了下来。我颤抖着双手解开安全带走了下来,双腿发软,走路都有些飘忽不定。

这次在华谊兄弟乐园的这段经历,将会是我心中一段珍贵的记忆。

海门区实验小学四(3)班 高丞洋

假如我有时空穿梭机

假如我有时空穿梭机,我会穿越到未来,看一看未来的我从事什么职业;如果未来的我腰缠万贯,我并不会因此就满足,反而更加认真地学习,不会让自己松懈下来;如果未来的我是一名远近闻名的大作家,我并不会骄傲自大,反而会更加热情地写作;如果未来的我是一名家喻户晓的书法家,那我更要认真地对待每一个字,不会像寒号鸟那样得过且过;如果未来的我只是一名普通人,我更不能不思进取,而

是要加倍努力地读书学习。

假如我有时空穿梭机,我会穿越到考场,提醒当时的我要认真读题,可不要再和一百分擦肩而过了;我会穿越到特别高兴的时刻,提醒自己不要乐极生悲;我会穿越到难过的时候,让自己扑进自己温暖的怀抱里;我会穿越到害怕的时候,坚定地说:“鼓起勇气,有我在,别怕!”在我的鼓舞下,她克服了恐惧,勇敢地迈出了一步又一步。

然而,我还沉浸在有时空穿梭机的幻想中时,才发现这永远只是一个美丽而无法实现的梦呀!因为人间没有假如,没有后悔药。所以我们一定要认真地对待每一天,可不要让自己留下遗憾呦!

海门区实验小学二(6)班 孙梓馨
指导老师 张海燕

漂亮的小花篮

我今天做的是什么呢?对了,是一个漂亮的小花篮。

为了制作小花篮,我早早地就准备好了材料:卡纸、剪刀、点点胶、铅笔、直尺等。

一切准备就绪后,我就开始制作了。第一步,在紫色卡纸上画出一朵六瓣花,在浅蓝色卡纸上画一朵略小的六瓣花,分别把两朵花剪下来,把浅蓝色的花朵粘在紫色的花朵上面;第二步,在一张粉色的卡纸上剪下一个小圆片当做花蕊,小心翼翼地把它粘在花朵的中心位置。最终一朵鲜花做好了,按照以上步骤,做若干个花朵备用;第三步,取一张绿色大卡纸横向放置,在卡纸的二分之一处剪出长竖条形状,将剪好的绿色大卡纸两端用点点胶粘起来,整理一下“花枝”的弧度;第四步,在长短不一的“花枝”末端粘上做好的花朵。最后,取一张绿色的卡纸做成一根绿色的把手,粘在上面。

就这样,一个漂亮的小花篮就完成啦!你瞧,五彩的花朵在绿色枝条的衬托下显得愈加鲜明。这个小花篮散发着温暖和生动的气息,给人带来无尽的温馨和希望。这个小花篮不仅仅是手工制作,它更是一种美好生活的艺术品。你们喜欢吗?

海门区实验小学二(2)班 江怡涵
指导老师 陆金美

致亲爱的自己

亲爱的自己:

寒来暑往,岁月如梭,转眼间你已经是一个五年级的小学生了。在这悠长的时光里,你一定充满了快乐、幸福,当然,也难免会遇到困难和挫折。

记得,你曾向我倾诉:一直想考班上的第一名,可常常事与愿违。我想告诉你,或许你的付出还没有别人的多。在学习的过程中,你会发现,书本很厚,就像一座山峰高耸入云,需要我们去努力攀登;题目很多,就像一片大海无边无际,需要我们去努力航行。“不积跬步,无以至千里”,请不要着急,一步一个脚印,踏踏实实往前,在不远的将来,你一定会有很大的进步。

作为班上最高大的小伙子,你没有突出的体育技能去参加校园运动会从而为班级争光。为此,你变得有些气馁与失落。其实,每一个人都有自己的优缺点,运动不是你的强项,但作为集体的一员,你同样可以参与进去,比如加入拉拉队,比如做好保障工作等。

每一个人都是独一无二的,无论优秀或者平凡。只要我们保持执着坚定和积极向上的心态,迎接属于自己每一次成长和突破,就是最美好的。

奔跑吧,少年!为了未来更好的自己,为了心中不变的梦想!

祝
学习进步,身体健康!

董家铭
2024年11月10日

海门区实验小学五(6)班 董家铭
指导老师 周海峰